

中使馆提醒赴泰游客遵守普密蓬国王葬礼划定

二、葬礼时代，曼谷大王宫、玉佛寺等部门景点关闭，大型娱乐运动所有作废。10月26日仪式举行当天，全泰国莲花超市(Tesco Lotus)等大型超市，尚泰百货(Central Plaza)等部门大型百货市肆，7-11便利店及部门银行等将制止或缩短营业时间，详情请注意各商家、银行通告。

一、在公共场所，尤其是大王宫四周及举行悲悼运动的各场所，不得高声喧嚣、嬉闹，注重衣着得体，颜色应以黑、深蓝、白、灰色系为主。

中新网10月21日电 泰国政府宣布，已故普密蓬国王葬礼将于2017年10月25日至29日举行。中国驻泰国大使馆网站20日公布通告，再次提醒近期来泰游客关注泰国政府有关通告，提前做好旅行摆设。

责任编辑：张岩

三、届时，曼谷王家田广场、大王宫等区域将有大批民众前往致哀，交通易堵，游客只管制止前往。曼谷部门区域、门路将接纳暂时交通管制措施，请实时关注泰国政府最新通告，听从事情职员指挥。



首页 > 使馆新闻

再次提醒来泰中国游客遵守普密蓬国王葬礼期间相关规定

2017/10/20

泰国政府宣布，已故普密蓬国王葬礼将于2017年10月25日至29日举行。中国驻泰国大使馆再次提醒近期来泰游客关注泰国政府有关公告，提前做好旅行摆设；

一、在公共场合，尤其是大王宫附近及举行哀悼活动的各场所，不得大声喧哗、嬉闹，注重衣着得体，颜色应以黑、深蓝、白、灰色系为主。

二、葬礼期间，曼谷大王宫、玉佛寺等部门景点关闭，大型娱乐活动全部取消。10月26日仪式举行当天，全泰国莲花超市(Tesco Lotus)等大型超市，尚泰百货(Central Plaza)等部门大型百货商店，7-11便利店及部分银行等将制止或缩短营业时间，详情请留意各商家、银行公告。

三、届时，曼谷王家田广场、大王宫等区域将有大批民众前往致哀，交通易堵，游客尽量避开前往。曼谷部分区域、道路将采取临时交通管制措施，请及时关注泰国政府最新公告，服从工作人员指挥。

四、泰国国家民航局规定，葬礼期间严禁在大王宫及王家田广场半径10公里区域内使用无人机，违者将处以最高4万泰铢(约合6千元人民币)罚款、或最高1年监禁，或两项并罚。

图片泉源：中国驻泰国大使馆网站截图。

通告提醒：



四、泰国国家民航局划定，葬礼时代严禁在大王宫及王家田广场半径 19 公里区域内使用无人机，违者将处以最高4万泰铢(约合8000元人民币)罚款，或最高1年羈系，或两项并罚。

就算面前的妖虎只是具备一丝白虎血脉而且还没有激发出来，但是也半只脚踏入了这个激发的层次，所以他也能动用庚金之力的威力。“什么？不行，我绝对不能让他们之间的战斗毁灭世界。”星矢瞬间热血附身紧紧的盯着刘皓和波塞冬.....

“恐惧之源攻击吧，恐惧神拳。”刘皓一指泰纳，邪神恐惧之源顿时发出了一声低吼声，声音犹如炸雷一般震耳欲聋，一圈圈黑色的光芒凝聚在他的右拳上，当头一拳下来泰纳连躲避的机会都没有直接被命中倒在了地上。然而此时，不知怎的，他们见谢道韞独自一人挡在那里，任由晨风吹拂，一时间，所有人都被她气势所逼，不敢上前。“果然是完整的太极神功，对比了一下张三丰留下的太极神功除了张三丰的还没彻底完善完成之外根本就是同一部武学。”刘皓还是有点不放心，所以拿出了张三丰留下来的太极神功对比了一下自己从征服空间那里得来的武学，却发现完全一致，这样他就彻底放心了，布玛每天都会准时送饭菜，这样刘皓根本无后顾之忧，他已经有点明白为什么武林高手动不动就闭关个六七年了。

发布时间：2017-10-23 22:11:54

[access自动计算用哪个符号](#)